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E7_BA_A7_E7_BB_8F_E6_c49_239873.htm 679、[单]当需求弹

性| E．|＝1时，叫做（ ）。 A．需求单一弹性 B．需求富有弹

性 C．需求完全弹性 D．需求无弹性 答案：［A］ 680、[单]

当需求弹性大于零而小于1时，价格下降会使销售收入（ ）

。 A．不变 B．减少 C．增加 D．先减少后增加 答案：［B］

681、[单]某行业的市场需求函数为P＝150-1/150*Q，市场供

给函数为P＝30十1/150*Q，欲“出清其全部产品，市场均衡

价格应为（ ）元。 A．150 B．90 C．30 D．120 答案：［B］

682、[单]设某商品的需求曲线为Q＝3-1/2P，市场上该商品的

均衡价格为4，若该曲线因其他因素影响而右移，在供给不变

的情况下，新的均衡价格将（ ）。 A．大于4 B．等于4 C．

小于4 D．无法确定 答案：［A］ 683、[单]设MC为边际成本

，MR为边际收益，AC为平均成本。在完全竞争市场条件下

，企业的短期均衡条件是（ ）。 A．MC=ACMR>AC B

．MC=MR,MR>AC C．MC=MR,AC>MR D．MC=MR,MR答

案：［B］ 684、[单]当垄断企业的边际收益为零时，其需求

价格弹性（ ）。 A．大于1 B．等于1 C．等于0 D．小于0 答

案：［B］ 685、[单]在寡头垄断市场条件下，需求曲线的状

态是一条（ ）。 A．晰弯曲线 B．水平线 C．向左下方倾斜

的曲线 D．向右下方倾斜的曲线 答案：［A］ 686、[单]在价

格领先制下，企业是（ ）。 A．价格的接受者 B．价格决定

者 C．协议价格制定者 D．行业中占支配地位者 答案：［D

］ 687、[多]按照取得营业收入过程中的用途，可以将费用划



分为以下类别（ ）。 A．销货成本 B．销售费用 C．直接费

用 D．财务费用 答案：［ABD］ 688、[多]按照费用与营业收

入的相关程度，可将费用划分为以下几类（ ）。 A．直接费

用 B．间接费用 C．期间费用 D．跨期费用 答案：［ACD］

689、[多]商品流通费包括（ ）。 A．进价成本 B．经营费用

C．管理费用 D．财务费用 答案：［BCD］ 690、[多]长期成

本的基本形式有长期（ ）成本。 A．总 B．固定 C．平均 D

．边际 答案：［ACD］ 691、[多]市场供求与价格的关系是

（ ）。 A．从短期看，市场供求决定市场价格 B．从长期看

，市场价格调节市场供求 C．市场价格与市场供求无关，只

与价值有关 D．价值或生产价格决定市场价格，市场价格调

节着市场供求关系，市场供求关系反作用于市场价格 答案：

［ABD］ 692、[多]影响商品需求量增加的因素有（ ）。 A．

市场价格的上涨 B．消费者收入的增加 C．替代品价格的上

涨 D．互补品价格的上涨 答案：［BC］ 693、[多]影响低档

品需求量增加的因素有（ ）。 A．低档品自身价格的下跌 B

．消费者收入的增加 C．替代品价格的上涨 D．互补品价格

的上涨 答案：［AC］ 694、[多]对西红柿需求量增长的变化

，是由于（ ）。 A．消费者得知西红柿有益健康 B．消费者

预期西红柿将提价 C．大米价格的下跌 D．优质的西红柿全

面上市 答案：［AB］ 695、[多]需求规律的例外的商品有（ 

）。 A．珠宝 B．香烟 C．古董 D．有价证券 答案：［ACD

］ 696、[多]供给规律的例外的商品有（ ）。 A．劳动力 B．

黄金 C．名贵邮票 D．名牌手表 答案：［ABC］ 697、[多]存

在市场竞争的要件包括（ ）。 A．存在一个赖以生存的市场

B．存在至少两个以上的生产者或消费者 C．竞争参与者之间



是相互对立与相互制约的 D．存在至少两个以上的行业 答案

：［ABC］ 698、[多]完全竞争的特征包括（ ）。 A．产品无

差别 B．产品有差别 C．经营者进人与退出市场自由 D．经营

者进入与退出市场存在障碍 答案：［AC］ 699、[多]在我国

目前属于完全竞争市场的产品有（ ）。 A．生猪 B．水产品

C．稻谷 D．食盐 答案：［AB］ 700、[多]造成完全垄断的主

要原因是（ ）。 A．自然垄断 B．法令垄断 C．技术优势与

专利 D．劳动生产率高 答案：［ABC］ 701、[多]在我国现阶

段，属于完全垄断市场的商品有（ ）。 A．电力 B．电信 C

．军火 D．印钞 答案：［CD］ 702、[多]相对完全竞争市场

而言，完全垄断市场（ ）。 A．价格水平更高 B．资源利用

效率更高 C．创新能力更低 D．产量更低 答案：［ACD］

703、[多]垄断竞争市场（ ）。 A．存在很多的生产者 B．产

品具有差异性 C．企业是市场价格的接受者 D．企业进入与

退出市场较容易 答案：［ABD］ 100Test 下载频道开通，各类
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